

## 對於中國洪門民治黨全加第十吉居懇親大會之貢言

十一月三日為我中國洪門民治黨全加第十吉居在穆寧支部輪值舉行懇親大會之期。計開會迄今。已有二日矣，羣賢畢至。少長咸集，蒸祥氣於一堂，聯誼平歡會，商前途之對策，振大漢之洪聲，企仰光輝，至深慶幸，為貢一言，藉當獻曝。

計自中華民國三十五年九月一日洪門民治黨宣告成立，周布中外，咸認為國人之欣幸。

因其本於三百年奮鬥之璀璨輝煌歷史，與其海內外積極活動之成績，早已具有遠大規模，今後更完備其組織，調整其規章，擴大其範圍，宣揚其主義，改進其行動，培養其人材，發揮其威信，對於新中國之向上強大，將顯其無比之力。

充份健康之邁進，為大局貢獻其最大作用，此實為憾事也。

我中國洪門民治黨駐加國各階層黨部，緣於遠處海外，環境不同，欲求措施，時空亦異，因此對事實上之國事補救，展猷為難，然亦未嘗不以人力財力，盡其維護國家之努力，前者革命捐輸之勞績不必再論，即如賊次抗戰等數大役，均能孝心竭慮，表譽其極偉成績。

至於本黨屬名稱，採取公意，代表輿論，對於政府當道之興革獻替，亦皆克盡其責任，此固斑可考之事實也。

今茲且言民治黨之意義與其主張，民治主義，即民主立場，亦即本於美國肯的民有，民治，民享之三大要素，淺言之，民治即是「政治由民共管」，亦即是「由人民來治理國家」，如談革命，不能揚棄民主，如談民主則不能拋掉民治，民治主義者實為立憲政體之骨幹，此常識也。

(《加國應開啓移民之門》一文續篇暫停三天)

美將可由潛艇  
放射飛彈武器

美國美亞密。七日美聯社電，美海軍副參謀長科姆斯昨日宣稱，海軍之加紧飛彈計劃，不久將使美國能由水底潛艇射定向飛彈，我們現在以盡量之速度，及最高優先權，從事中程導彈飛彈之發展。該種正式指定海軍發展之飛彈為北極星式飛彈。

美國巴法羅七日電，貝爾飛機公司宣稱，該公司所能製成載原子或輕氣彈

## 新邊麵包

Sunbeam

Lux Theatre

院戲斯樂

即日放影  
「著名銀幕」  
「電影好戲」

兼映詼諧時事畫片

水龍丘 P. Belogus & Co.  
625 MAIN ST.

日夜服務特別時間不另多取費用專  
門修整及裝置煤氣爐各種水龍  
器具發行價大平特平  
比露嘉斯公司

電器 日 MA 1488 夜 EX 1850

之美國務院典禮局官員浦斯，現可能尚有一件禮物，價值三十元之汽車，頃悉。美國務院高級官員，將開會議此事，官方拒絕批評，但一位發言人說，浦斯已解除副局長之職位，可謂任別職，他曾告記者稱，沙地阿拉伯王、送贈架汽車給他，於今年二月，沙地阿拉伯王訪美，和美總統改善華會談，由浦斯伴送返國，浦斯強調沒有過錯，據說。他曾經與美國務院司法部之

官員磋商法律問題，能謂任別職，他曾告記者稱，沙地阿拉伯王、送贈架汽車給他，於今年二月，沙地阿拉伯王訪美，和美總統改善華會談，由浦斯伴送返國，浦斯強調沒有過錯，據說。他曾經與美國務院司法部之

官員磋商法律問題，能謂任別職，他曾告記者稱，沙地阿拉伯王、送贈架汽車給他，於今年二月，沙地阿拉伯王訪美，和美總統改善華會談，由浦斯伴送返國，浦斯強調沒有過錯，據說。他曾經與美國務院司法部之

BAMBOO TERRACE  
155 PENDER ST. E.  
Vancouver, B.C. Phone MA 1935

◎各種紙料平沽  
本店常有各種紙料發行及學校文房用品  
發售華友光顧每表歡迎  
SMITH DAVINSON & LECKY LTD.  
VANCOUVER, VICTORIA, B.C.

市勿地威臣紙公司謹啟

雷社炳 雷民盼 曾均隆 曾均隆

李九 雷民盼 曾均隆 曾均隆

吳松 雷民盼 曾均隆 曾均隆

李錫初 雷民盼 曾均隆 曾均隆

朱伯陽 雷民盼 曾均隆 曾均隆

湯倫蘇觀法 雷民盼 曾均隆 曾均隆

林金果 雷民盼 曾均隆 曾均隆

葉宏勝 雷民盼 曾均隆 曾均隆

馬焯球 雷民盼 曾均隆 曾均隆

周澤才 雷民盼 曾均隆 曾均隆

徐錦宏 雷民盼 曾均隆 曾均隆

黎曉章 伍鴻卉 雷民盼 曾均隆

沈福魁 許培 雷民盼 曾均隆 曾均隆

宣傳 李偉元 許倫 雷民盼 曾均隆 曾均隆

科員 朱成坤 葉敏 袁萬邦 吳英集 雷民盼 曾均隆 曾均隆

科員 善 徐錦宏 雷民盼 曾均隆 曾均隆

科員 評議員 全體男女社員 雷民盼 曾均隆 曾均隆